



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с главой и членами Меджлиса Исламского совета - 25 /May/ 2014

Лидер Исламской революции сегодня утром (воскресенье) на встрече с главой и членами Меджлиса Исламского совета (парламента) отметил, что единственным путем стойкости перед античеловеческим империалистическим режимом служит продолжительность внедрения в общество психологии борьбы с этим фронтом. Подчеркнув необходимость проявления серьезного внимания меджлиса исламского совета и правительства к шестому пятилетнему плану, Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил три главных приоритетных направления, - экономику сопротивления, революционную и религиозную культуру и продолжение процесса ускоренного научного прогресса, - и далее сказал: «Путь решения экономических и политических проблем невозможно найти вне границ страны, скорее, реальный выход находится внутри страны, в упоре на внутренний потенциал и имеющиеся ресурсы».

Выразив соболезнование в связи с годовщиной шахадата имама Мусы Казема (ДБМ), Верховный Лидер революции акцентировал внимание собравшихся на формировании и продолжительности исламского режима на основе психологии борьбы, и сказал: «Успехи Исламской Республики Иран и успешное прохождение критически важных и судьбоносных поворотов за прошедшие тридцать пять лет стали возможны, благодаря серьезной, мудрой и искренней борьбе иранского народа, и эта психология должна продолжаться с сохранением ее особенностей».

Подчеркнув мысль о том, что без продолжения психологии борьбы с империалистическим фронтом невозможно достичь высоких целей исламского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Причиной акцента на продолжительность борьбы не является нагнетание военной напряженности исламским режимом, скорее, мудрость и разум диктуют нам, что во имя благополучного прохождения через море, полного пиратов и грабителей, нужно вооружить себя всеми возможностями и стимулами для собственной защиты».

Лидер Исламской революции сказал: «Мир сегодня кишит ворами и грабителями чести и достоинства, авторитета, репутации и морали, а потому, вооружившись наукой, могуществом и богатствами в человеческом обличье, они спокойно совершают преступления, предают общечеловеческие идеалы и разжигают войну в разных точках света».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В таких условиях нет иного выхода, кроме как продолжения борьбы и господства психологии борьбы во всех сферах жизни, как внутри страны, так и внешних делах».



Указав на попытки некоторых лиц теоретизировать дух соглашательства и капитуляции, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Все те, кто стремится распространить в обществе психологию соглашательства и капитуляции перед мировыми господствующими силами империализма, а исламский режим обвинить в разжигании войны, в действительности совершают предательство в отношении собственной страны».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Исламский режим – это режим мира и человечности, уважения к достоинству всего человечества».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Все руководители и ответственные в разных сферах лица страны, включая экономическую, научную и культурную, законодательную и политическую области, сферы зарубежных переговоров должны знать, что они находятся в состоянии ведения борьбы, на передней линии продолжения борьбы за возникновение и продолжительность исламского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Этот вопрос, подобно широко распространенному мышлению и духу, должен господствовать во всех сферах и делах страны. Нужно стать сильным перед вражеским фронтом империализма и проявить стойкость».

Продолжая эту дискуссию, Верховный Лидер революции изложил вопрос о том, до какого времени должна продолжаться эта борьба?

Отвечая на поставленный вопрос, Лидер Исламской революции сказал: «Борьба и джихад никогда не кончаются, поскольку постоянно существуют дьявол и его фронт, только в разное время и при иных условиях могут измениться методы и способы борьбы и джихада».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Эта борьба завершится тогда, когда человечество сможет освободить себя из-под ига империалистического фронта, во главе которого стоит Америка, которая положила свою лапу на плоть, мысли и сердца человечества, а это требует долгой и трудной борьбы, нуждается в совершении решительных шагов».



Установление исламского режима в Иране Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал самым высоким шагом в процессе этой борьбы, и заявил: «Организация один вслед за другим созывов парламента за прошедшие тридцать пять лет, участие депутатов в процессе воплощения в стране народно-религиозной демократии— тоже есть борьба, которую нужно ценить и продвигать вперед».

Лидер Исламской революции указал на тему «руководства джихада» в объявленном лозунге нынешнего года, и сказал: «Руководство джихада относится не только к деятельности правительства, скорее, если парламент также будет выполнять задачи по законодательству и контролю, исходя из своего долга служения народу, то это будет величайшим шагом джихада».

Верховный Лидер революции отметил, что единственным путем решения проблем и трудностей страны служит экономика сопротивления и отказ от надежд на зарубежную помощь, и подчеркнул: «Я искренне и преданно защищаю и поддерживаю всех, кто инициативно трудится в разных отраслях, однако я убежден, что самый настоящий выход из наших проблем кроется внутри страны».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Во имя решения трудностей нужно знать правильные пути выхода из них, стойко и мужественно идти по ним, а первым шагом и является создание экономики сопротивления».

Указав на словесную поддержку и устное превозношение экономики сопротивления, которые велись в последние месяцы, Лидер Исламской революции заявил: «Для того, чтобы создать сопротивленческую экономику, одного лишь устного восхищения и поддержки недостаточно, скорее, необходимо принимать реальные меры».

Выразив благодарность деятельности правительства и парламента, направленную на создание экономики сопротивления, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Парламент должен серьезно продолжать свою деятельность в законодательном и нормативно-директивном аспекте».

Главной обязанностью меджлиса Исламского совета Верховный Лидер революции обозначил как утверждение приемлемых для экономики сопротивления законов, устранение ненужных или противоречащих ей законов, мониторинг эффективности деятельности правительства, и далее добавил: «В отношении законодательства экономики сопротивления парламент не может опираться только лишь на разработку проектов, скорее, правительство должно представлять парламенту нужные проекты».

Указав на готовность парламента разработать шестой пятилетний план, Верховный Лидер революции сказал: «В этом плане должно быть три главных приоритетных направления, - экономика сопротивления, культура и наука».

Коснувшись направления культуры, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Под словом «культура» подразумевается религиозно-революционная культура, а также культурное развитие на исламской основе и исламских ценностях, укрепление исламской культуры, обычая, морали и традиций в обществе».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Нельзя во имя появления или распространения в обществе некоего механизма культуры воспринимать его как прогресс культуры. Истинное развитие культуры в обществе происходит тогда, когда распространяются религиозная и революционная культуры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затем добавил: «Мои ожидания от парламентариев в качестве солдатов революции заключаются в поддержке ими процесса расширения революционной и религиозной культуры в обществе».

О науке в качестве третьего приоритета при разработке шестого пятилетнего плана Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал так: «Процесс стремительного научного прогресса, который возник в стране за последние двенадцать лет, не должен замедляться, скорее, он должен ускориться еще больше».

Верховный Лидер революции подчеркнул важность и актуальность вопроса науки, и сказал: «Основная часть предметов национальной гордости страны, т.е. национальное достоинство и национальное богатство, достались нам через развитие науки».

В продолжение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что одной из контролирующих задач парламента служит истинная борьба с коррупцией и заявил: «В вопросе борьбы с коррупцией с самого начала нельзя позволять, чтобы формировались и появлялись грязные очаги и нечистоплотные центры, поскольку в таком случае противодействовать им становится невозможным или же это противодействие становится очень сложным».



Верховный Лидер революции также затронул объявленную государством глобальную демографическую политику, поддержав проект парламента, направленный на увеличение рождаемости и предотвращение падения ее уровня, и отметил: «В отношении рождаемости мы должны быть внимательными, не допускать ошибок прошедших лет, потому что лучшим состоянием для врагов является малонаселенная страна с преобладанием пожилого населения».

До выступления Лидера Исламской революции глава Меджлиса Исламского совета Лариджани, выразив всем свои соболезнования по случаю щахадата имама Мусы Казема (ДБМ), поздравив с праздником годовщины освобождения Хорремшахра и выступлением великого пророка с пророческой миссией, сказал: «Меджлис Исламского совета в отношении палестинского, сирийского вопросов и ядерной программы всегда занимал разумную и мудрую позицию».

Подчеркнув представление парламентом 450 проектов за двухлетний период деятельности парламента девятого созыва, доктор Лариджани сказал: «За последние два года среди проектов и разработок было утверждено 80 законов, среди которых значатся закон профессиональных систем, бюджет, уголовно-процессуальный кодекс и другие».

Глава Меджлиса Исламского совета отметил, что всеобъемлющим направлением деятельности законодательного органа является укрепление бизнес среды, контроль за выполнением политики сопротивленческой экономики, укрепление контролирующего аспекта работы меджлиса через соответствующие комиссии или поднятием вопросов перед исполнительной властью, расследование, суд и расчеты.